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Auxiliar 6: Integral de Riemann y TFC

P1. Usando el método de fracciones parciales calcule:

∫
x9

1 + x3
dx.

P2. Usando el cambio de variables t = tan
(x

2

)
calcule:

a)

∫
1

1− cos(x)
dx

b)

∫
1

1 + sin(x) + cos(x)
dx

P3. Sea In =

∫
sinn(x)dx. Calcule I1 e I2 y luego defina la fórmula de recurrencia para In con n > 2.

P4. Calcule los siguientes ĺımites:

a) ĺım
n→∞

1

n

n∑
i=1

[ln(n+ i)− ln(n)]

b) ĺım
n→∞

n2

(
1

(n+ 1)3
+

1

(n+ 2)3
+ ...+

1

(n+ n)3

)
c) ĺım

n→∞

n∑
i=1

sin

(
iπ

2n

)
i

4n2

P5. Demuestre que, ∀n ∈ N

1

n

n

√
(2n)!

n!
= n

√√√√ n∏
i=1

(
1 +

i

n

)

Luego calcule ĺım
n→∞

1

n

n

√
(2n)!

n!
.

P6. Sea f : R→ R, f ∈ C2(R) con f ′′(x) ≥ 0,∀x ∈ R.

Demuestre que si G(x) =

∫ x+1

x

(x− t)f(t)dt, entonces G′′(x) ≤ 0, ∀x ∈ R.

P7. Sea f : [0, 2]→ R definida por:

f(x) =


1 si x ∈ [0, 1)
3 si x = 1
2 si x ∈ (1, 2]

a) Para la partición P = {0, 7/8, 1, 9/8, 2} calcule la suma inferior s(f, P ) y la suma superior S(f, P ).

b) Encuentre una partición Pε ∈ P[0,2] tal que ∀ε, 0 < ε < 1 se cumpla S(f, P )− s(f, P ) < ε.

P8. Sea f una función derivable y creciente en [a, b] tal que |f ′(x)| ≤ K ∀x ∈ [a, b].

a) Use TVM para deducir que: ∀P ∈ P[a,b]

S(f, P )− s(f, P ) ≤ K|P |(b− a).

b) Demuestre que f es integrable en [a, b].
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